

TERMÍN: 22.2.2019

NÁZOV MATERIÁLU: **QUO VADIS**TYP VÝSTUPU*1: **Komentár**AUTOR(I): **Samo Varsik**ANALYTICKÝ ÚTVAR, REZORT: **Inštitút vzdelávacej politiky, Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR**RECENZNÝ FORMÁT*2: **1**RECENZENT: **Ivana Pichaničová, zástupkyňa riaditeľky NÚCEM****PRIPOMIENKY:**

Pripomienka sa vzťahuje k (strana, odsek):	Text pripomienky*3	Odôvodnenie pripomienky	Vysporiadanie sa s pripomienkou*4
Všeobecne	Pod „úspešnými“ maturantmi sa v materiáli rozumejú tí, ktorí boli úspešní v EČ MS zo SJL, MAT alebo cudzích jazykov. Avšak nevieme nič o tých, ktorí boli veľmi úspešní z biológie, chémie, dejepise a pod. Je treba toto v komentári priznať.		Akceptovaná: explicitne spomenuté v Boxe 1.
Box 1	Zosúladiť znenie textu s oficiálnymi charakteristikami maturitnej skúšky. Čiže uviesť, že maturitná skúška sa skladá z externej časti maturitnej skúšky (EČ MS) a písomnej formy internej časti maturitnej skúšky (PFIČ MS).		Akceptovaná
Box 1	Upraviť informácie o maturitných predmetoch žiakov s vyučovacím jazykom iným ako slovenským: Žiaci s vyučovacím jazykom maďarským maturujú povinne zo slovenského jazyka a slovenskej literatúry a z maďarského jazyka a literatúry. (Žiaci s vyučovacím jazykom ukrajinským maturujú zo SJL a ukrajinského jazyka a literatúry).		Akceptovaná
Box 1	Upraviť informácie o povinnej maturite z cudzieho jazyka: Maturita je povinná aj z jedného cudzieho jazyka, pričom od roku 2011 je pre žiakov gymnázií povinná úroveň B2. Od roku 2017 žiaci bilingválnych škôl bez medzinárodnej dohody maturujú z 2. vyučovacieho jazyka na úrovni C1.		Akceptovaná
Box 1	Uviesť, že obsah EČ MS vychádza z cieľových požiadaviek na maturantov z jednotlivých predmetov.		Akceptovaná

¹ Podľa parametrov analytických výstupov opísaných v materiáli Recenzný postup.

² Podľa materiálu Recenzný postup.

³ Do tabuľky značiť pripomienky zásadného metodologického a obsahového charakteru (nie štylistické či gramatické opravy).

⁴ Pripomienka bola akceptovaná / pripomienka nebola akceptovaná a zdôvodnenie/ pripomienka bola čiastočne akceptovaná a zdôvodnenie.

CELKOVÉ HODNOTENIE:

Téma materiálu je veľmi zaujímavá a zistenia, ktoré dokument prezentuje, objektívne potvrdzujú skutočnosti, o ktorých vieme, resp. ich tušíme.

SCHVÁLIŤ^{*5}:

<input checked="" type="checkbox"/>	odporúčam
<input type="checkbox"/>	neodporúčam

-----
podpis recenzenta

Súhlasím* s uvedením svojho mena ako mena recenzenta v recenzovanej publikácii:

<input checked="" type="checkbox"/>	ÁNO
<input type="checkbox"/>	NIE

Súhlasím* so zverejnením tohto pripomienkovacieho hárka:

<input checked="" type="checkbox"/>	ÁNO
<input type="checkbox"/>	NIE

⁵ Hodiace sa označte krížikom.